

各 位

2024年6月12日

会 社 名 ジェイリース株式会社 代表者名 代表取締役社長 中島 土 (コード番号:7187 東証プライム市場)

緊急駆付けサービスの提供内容拡充に関するお知らせ

当社は、株式会社シード・コーポレーションが提供する「緊急駆付けサービス」の提供内容を拡充する こととなりましたので、お知らせいたします

株式会社シード・コーポレーション







〈提供内容拡充について〉

- 1. ご利用対象者様:緊急駆付けサービスが付帯されている保証契約・保証委託契約 ※既に付帯されている保証契約・保証委託契約も開始日より適用
- 2. 開始日:2024年7月1日(月)より
- 3. 拡充対象:ガスに関するトラブル、電気・設備に関するトラブル、建具に関するトラブル

| 変更前 | 水、鍵、ガラスに関するトラブル |
|-----|-----------------------------|
| 変更後 | 水、鍵、ガラス、ガス、電気・設備、建具に関するトラブル |

〈 提携先について 〉

社 名 : 株式会社シード・コーポレーション

代 表 者 : 代表取締役社長 鈴木 順子

設 立 : 2007年4月 資 本 金 : 120,000千円

本 社 所 在 地 : 〒810-0022 福岡県福岡市中央区薬院 3-2-23 KMG ビル 6F

ホームページ : https://seed24.jp/

事業内容: 会員制事業・コールセンター事業・パートナー事業

ジェイリースはこれからも新たなサービスの開発に積極的に取り組み、不動産会社・入居者の皆さま にとって利便性の高い商品・サービスを提供してまいります。

> 〈本件に関するお問い合わせ先 〉 ジェイリース株式会社 業務企画部

E-mail: eigyosuishin@j-lease.jp